

Jegyzőkönyv

a Szegedi Repülő Közhasznú Egyesület (Délvidéki Aero Club 1930.)
2011. május 14-i Közgyűléséről

Sárai:

9 óra van, megállapítom, hogy a szavazatképes létszám 50 fő, jelen van 29 fő. A szavazatképességhez szükséges létszám 34 fő, így nem tudjuk a Közgyűlést elkezdni.

10 óra:

Szeretettel köszöntöm a közgyűlés résztvevőit! Ismertetem a napirendi pontokat.

- Elnöki megnyitó.
- Mandátumvizsgáló bizottság beszámolója a szavazatképes létszámról, szavazatképesség megállapítása.
- Szavazás a levezető elnök, a szavazatszámoló bizottság, a jegyzőkönyv-vezető és a jegyzőkönyv hitelesítők személyéről.
- A levezető elnök ismertetője a napirendi pontokról, és azok elfogadása.
- Tájékoztató a tagsági jogviszonytörésekről és az azzal kapcsolatos fellebbezések elbírálása.
- Az elnök beszámolója a 2010. gazdasági évről és az éves beszámoló ismertetése.
- Az ellenőrző bizottság beszámolója.
- A 2010. évi beszámoló elfogadása.
- A szakosztályvezetők beszámolója a 2010. évről és a 2011. évi tervekről.
- A Szeged Megyei Jogú Város ellen megnyert per várható következményeinek értékelése.
- A 2011. évi pénzügyi terv ismertetése, elfogadása.
- Döntés az SRS-sel való egyesülési szándék kérdéséről.
- Az egyesületi Alapszabály módosítása.
- Elnök, vezetőség és ellenőrző bizottság választás.
- Egyebek
- Elnöki zárszó

Sárai:

Megállapítom, hogy az aktív tagok száma 50 fő. Jelenleg 32-en vagyunk jelen, bár ennek a szavazás szempontjából már nincs jelentősége, mert ez már a megismételt Közgyűlés, így létszámtól függetlenül is szavazatképesek vagyunk.

A mandátumvizsgáló bizottság leellenőrzi a jelenléti ívet, és rendben találja.

Sárai:

Mint az már szokássá vált, a közgyűlés levezetését magamra vállalom, ha egyetértetek. Szavazatszámoló bizottságnak javaslom a szakosztályvezetőket, kivéve a Sárkányrepülő Szakosztályt, ahol várom a javaslatokat szavazatszámoló személyére!

Varga Róbert:

Mészáros Tamást javasoljuk.

Sárai:

A szavazatszámoló bizottság tagjaira a javaslat tehát Hegedűs Tibor, Balog Tamás, Bodó Péter és Mészáros Tamás. Jegyzőkönyvvezetőnek Mátó Gabriellát, jegyzőkönyv hitelesítőnek Katona Sándort és Lassú Gyulát javaslom.

Kérem, szavazzatok a levezető elnök, a szavazatszámoló bizottság, a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítők személyéről!

Szavazás:

A jelenlévők ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadták a jegyzőkönyvvezető, a levezető elnök, a szavazatszámoló bizottság és a hitelesítők személyét.

Sárai:

Mivel ez megismételt közgyűlés, új napirendi pontot nem vehetünk fel! Kérem, szavazzatok a napirendi pontok elfogadásáról!

Szavazás:

A jelenlévők 31 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadták a napirendi pontokat.

Sárai:

A hírekből már tudjátok, hogy a vezetőség aktív tagsági jogviszonytörléseket kezdeményezett. Az érintett tagok: Ambrus Balázs, Dénes Péter, Farkas Imre, Laczi Ambrus, Mészáros Jenő, Mészáros Tamás, Németh Zoltán, Poroszlai Ferenc, Rózsavölgyi Vilmos, Szűcs Antal, Varga Károly, Balázs István, Dovalovszki János, Faltin Zsolt, Makra Zoltán, Turi István.

Laczi Ambrus, Mészáros Jenő, Mészáros Tamás, Poroszlai Ferenc és Varga Károly a Közgyűlés előtt részben, vagy egészben törlesztették tagdíjtartozásukat, így a törlésük nem lépett életbe. Ambrus Balázs, Farkas Imre, és Szűcs Antal a Közgyűléshez intézett fellebbezéssel élt és kérte tagsági jogviszonyának fenntartását azzal az ígérettel, hogy tagdíjtartozását rendezni. Dénes Péter, Németh Zoltán, Rózsavölgyi Vilmos, Balázs István, Dovalovszki János, Faltin Zsolt és Turi István semmilyen visszajelzéssel nem élt, így tagsági jogviszonytörlésük életbe lépett. Makra Zoltán jelezte, hogy a jövőben pártoló tagként kívánja segíteni az egyesület életét, így őt átsoroltuk az aktív tagok sorából a pártoló tagok közé.

A közgyűlés meghallgatta Ambrus Balázs, Farkas Imre és Szűcs Antal tagsági jogviszony törlés elleni fellebbezését és megvitatta azokat.

Sárai:

Kérem a Közgyűlést, hogy szavazzon arról, hogy elfogadja-e Ambrus Balázs, Farkas Imre, és Szűcs Antal fellebbezését és fenntartja-e aktív tagsági jogviszonyukat!

Szavazás:

A Közgyűlés egyhangúlag elfogadta a fellebbezéseket és a fellebbező 3 fő aktív tagsági jogviszonyának fenntartását.

Sárai:

Megállapítom, hogy a fellebbezések elbírálása után az egyesület aktív tagjainak létszáma 50 fő maradt.

Következő napirendi pontunk az elnöki beszámoló a 2010-es gazdasági évről.

Az elnök kiosztotta a közgyűlésen résztvevőknek a 2010. évi mérleg és eredménykimutatást, és ismertette a gazdasági eseményeket és azok eredményét.

Sárai:

Következő napirendi pont az Ellenőrző Bizottság beszámolója.

Katona:

Ismertetem az Ellenőrző Bizottság beszámolóját, amit a jegyzőkönyvhöz is mellékelünk.

Katona Sándor ismertette az Ellenőrző Bizottság vizsgálatának folyamatát és eredményét.

Katona:

Az Ellenőrző Bizottság az éves beszámolót elfogadásra javasolja!

Sárai:

Kérem, szavazzatok a 2010. évi beszámoló elfogadásáról!

Szavazás:

A 2010. évi beszámolót a tagság ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta.

Sárai:

Felkérem a szakosztályvezetőket, hogy tartsák meg beszámolójukat a 2010. évről és a 2011. évi tervekről!

A Klasszikus Ejtőernyős Szakosztály részéről Balog Tamás szakosztályvezető helyett Csorba József edző, a Progresszív Ejtőernyős Szakosztály részéről Bodó Péter, a Vitorlázórepülő Szakosztály részéről Hegedűs Tibor, a Sárkányrepülő Szakosztály részéről Ambrus Balázs szakosztályvezető helyett Varga Róbert számolt be a 2010. évről és a 2011. évi tervekről.

Sárai:

Következő napirendi pont a Szeged Megyei Jogú Város ellen megnyert per várható következményeinek értékelése.

Sárai Pál elnök ismertette a perben született végzés tartalmát. A tagság megtárgyalta elképzeléseit a bíróság által megítélt kártérítés és annak kamatai behajtására, és felhasználására vonatkozóan.

Sárai:

Következő napirendi pontunk a 2011. évi pénzügyi terv ismertetése és elfogadása.

Mint tudjátok, az egyesület szakosztályai önálló gazdálkodást folytatnak, a saját pénzügyi egyensúlyuk megtartásával. Ezt a rendszert ebben az évben is alkalmazni fogjuk. Az egyesület központi részének működését a mérlegben is szereplő szabad pénzkészletünk a folyó évben biztonságosan finanszírozza. Ennek alapján a gazdálkodásunk stabil, a havi működési költség előirányzott összege 350 ezer.

Kérlek benneteket, hogy szavazzatok a 2011. évi pénzügyi terv elfogadásáról!

Szavazás:

A 2011. évi tervet a jelenlévők ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadták.

Sárai:

Következő napirendi pontunk az SRS-sel való egyesülési szándék megtárgyalása. Amennyiben a két egyesület összeolvadna, akkor bejelentkezhetnénk Algyőre. Ettől függetlenül a jelenlegi klubhelyiségünket fenntarthatnánk.

Szavazásra teszem fel a kérdést, hogy kinyilvánítjátok-e szándékotokat, hogy a Síkvidéki Repülő Sportegyesülettel a történelmi - Délvidéki Aero Club - néven egyesüljön az egyesület úgy, hogy ezt követően bejelentkeznénk az algyői repülőtérre?

Szavazás:

A Közgyűlés 29 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett ellenszavazat nélkül megszavazta, hogy Délvidéki Aero Club néven egyesülni kíván a Síkvidéki Repülő Sportegyesület (Algyő-1930.) egyesülettel.

Sárai:

Következő napirendi pontunk az Alapszabály módosítása.

Javaslom, hogy az Alapszabály szerint összehívott közgyűlés határozatképességét ne 2/3-os, hanem 50 %-os részvételhez kössük! Ennek alapján az érvényes Alapszabály V. fejezet 1.2 pont 3.bekezdése 1. mondata a következő szerint változzon:

„A közgyűlés akkor határozatképes, ha azon a szavazásra jogosult tagjainak több mint fele jelen van.”

Szavazás:

A közgyűlés a javaslatot 25 igen szavazattal 4 tartózkodás mellett ellenszavazat nélkül megszavazta.

Sárai:

Későbbi Alapszabály módosítás előkészítésére, szavazásra teszem fel, hogy a vezetőség készítsen-e egy javaslatot az előzetes tagság, mint új tagsági jogviszonyforma szabályozására?

Szavazás:

A javaslatot 3 ellenszavazat és 3 tartózkodás mellett a Közgyűlés elfogadta.

Sárai:

Ugyancsak egy későbbi Alapszabály módosítás előkészítéseként szavazásra teszem fel a kérdést, hogy a vezetőség dolgozzon-e ki javaslatot arra, hogy milyen módon lehet tagja az egyesületnek olyan sportoló, aki más egyesületnek is tagja?

Szavazás:

A javaslatot a Közgyűlés 2 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül elfogadta.

Sárai:

Következő napirendi pontunk a vezetőségválasztás.

Lassú:

A jelölőbizottsághoz érkező javaslatok a következők:

Elnök: Sárai Pál

Technikai elnökhelyettes: Majdán Péter

Kommunikációs elnökhelyettes: Balázs Gábor

Gazdasági elnökhelyettes: Katona Sándor

Ellenőrző bizottsági tagokra nem érkezett javaslat.

Javaslat Ellenőrző bizottsági tag pozícióra: Lantos Mónika

A Közgyűlésen résztvevő aktív tagok által javasolt személyek nagy része különböző okokra hivatkozva nem vállalta a jelöltséget.

Sárai:

Mivel úgy látom, hogy a Közgyűlésnek nincs elegendő jelöltje a tisztségekre és a Közgyűlés résztvevői közül többen eltávoztak, javaslom, hogy az egyesület vezetősége és az Ellenőrző Bizottság az eddigi felállásban működjön tovább a következő közgyűlésig! Van-e ezzel kapcsolatban valamilyen egyéb javaslat, észrevétel?

Javaslat és észrevétel nem lévén kérem, szavazzatok!

Szavazás:

A Közgyűlés ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag megszavazta, hogy az egyesület vezetősége és az Ellenőrző Bizottság a jelenlegi felállásban működjön a következő közgyűlésig.

Sárai:

Kérdezem a Közgyűlést, hogy van-e olyan téma, amelyet a résztvevők az Egyebek napirendi pont alatt szeretnének megtárgyalni?

Egyéb témafelvetés nem lévén megköszönöm a Közgyűlés munkáját, a Közgyűlést ezennel bezárom.

k.m.f.



Sári Pál
levezető elnök



Mátó Gabriella
jegyzőkönyvvezető



Katona Sándor
jegyzőkönyv hitelesítő



Lassú Gyula
jegyzőkönyv hitelesítő